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1 71— K4 —L 4 (Card Game 4)

Author : 1% /A (Mitsubachi)

B/ NRBIZDOWT, Python IZBIF 2 EERZFI L. EERIIBVWTSEICT 5 L RL.
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N =K DEEIZBEVTIE, 71— RFROBEUPFEIXRTOA - RZREIGEDATH 5.

L7zhoT, A DTN THBE TN THEELLEEZZ A OBRITHY, 25 TROVES, H2F
0TH5.

A BT RTEBTH 207803 for LR if XEHAWTHARZZENTES. A DETAITRTHEL LW
STk, A DEAD A OBEFTICFLVWEEWHEZ I THIEMT LTS,

1 n, k = map(int, input().split())
> a = list(map(int, input().split()))

4+ sum = 0

s for i in range(n):

7 sum += a[i]

8 if ali] % 2 '= a[0] % 2:
9 print (0)

10 exit(Q)

2 print(sum)
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INERRR 2

A tLTHDI2DIF1 FRIZ2THS. £oT, BREBOTRVWE X, | 3EPNLI—FDA, L
IZ2BEPNTA— FDAEZEATNS.

L7ehioT, 1 D3FEDPNA—FRKBU LD 2 6I13H(RE K e 3T2IehnTES. £k, 208ED
NFH— P KBUEDZ22013BHE 2K T2 eNTES.

I BEDPNT A — R0 K ML LD 257 8103 for XX if XEHWTHNS Z N TES.

1 n, k = map(int, input(Q).split())
> a = list(map(int, input().split()))

I
(=]

4 Oone

I}
(=]

s two

; for i in range(n):

8 if a[i] == 1:
9 one += 1
10 else:

1 two += 1
12

3 ans = 0

s 1f one >= k:
16 ans = k
7 1f two >= k:

18 ans = 2 * k

» print(ans)

IN\ERER 3

A X TRTHBTH 2720, YOIIIGBRATHERRITEBAE I — RIE,rLNIZ A OB 5.
L7235 T, A DKREWVWEIC K BOERZ EDRETH 5. A DREZIWIEICH O 2 %121% sort B H
WALZ R,
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i n, k = map(int, input().split())

:» a = list(map(int, input().split()))
4+ a.sort(reverse = True)
s ans = 0

s for i in range(k):

9 ans += a[i]

i1 print(ans)

IVERRE 4

A DTN TEBTH 2BUVGT L ITRNTARTH 2BV DAEEZNIRY. B4 B,C % A D>B %
NENEE, FHTH2DOEEDLBIOLT 5.
BORIDW KU ELROLIFEA P ITXRTEBTH L XIHITERZLHNTES. ZOLEDOHKRELTHDS
2 I KMEIZ/NRE 3 L AERRICE 2 UL, B OEREZRKZVIHIZ K EHZENTRWV. 24003 sort BABUT X D AT
ZENTE3,
CIZOVWTHRABIATZR, TRNTHHRTH2ECHOBRELTHD S 3mAEIRDONS.

5

1 n, k = map(int, input().split())
> a = list(map(int, input().split()))

s+ odd = [ai for ai in a if ai % 2 != 0]

s even = [ai for ai in a if ai % 2 == 0]

7 odd_sum = sum(sorted(odd, reverse=True)[:k]) if len(odd) >= k else 0

s even_sum = sum(sorted(even, reverse=True)[:k]) if len(even) >= k else 0

0 print(max(odd_sum, even_sum))
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